

LA PROVINCIA

(Apartado núm. 43)

DECANO DE LA PRENSA DE HUELVA

Franqueo concertado

ULTIMAS NOTICIAS

ANUNCIOS
Gacetas y Reclamos
pidanse precios

Redacción y Administración:
Joaquín Costa, 13
Alfios de la Papelería Inglesa
Teléfono núm.

AÑO LIX.—Núm. 15.179

DIARIO DE LA NOCHE

Sábado 20 de Febrero de 1932

Aspectos locales

En la placidez de la mañana de hoy

Mañana espléndida la de hoy que nos ha brindado la atmósfera despejada, después de una continuidad de lluvia durante todo el día de anteaer en que los elementos, sabiamente, quisieron librar del peso de una tormenta a los horizontes de Huelva temerosa de que su temperatura fuera alterada por una fuerza que ella repele porque le es extraña y como fenómeno que le aterra.

Horrible tormenta aquella que descargó sobre nuestra capital sorprendiéndonos en la calma que en todas las estaciones disfrutamos, con solo ligeras variaciones del barómetro que no llegan nunca a marcar trastornos de consideración mayor, siendo así que más fué el pánico por lo rarísimo que nos resultó el suceso que por la magnitud de éste.

Y es que aquí estamos acostumbrados a alguna que otra tormenta de un ruido que no llega a producir pavor porque nos afianzamos en lo suave con que se nos ha mostrado el relámpago que hubo de precederla.

Véase cuando aparecen por el cabezo de San Pedro negros nubarrones que, a veces nos acobardan con su anuncio de una gran tempestad y a todo lo más que alcanzan es al copioso aguacero, cuando no se van hacia afuera como empujados por el viento de la benignidad de esta tierra.

Llega a tal punto nuestro ambiente, lo mismo en Primavera que en Invierno y Verano o en Otoño, que no se presta a la acción atmosférica que otros aires echan hacia acá.

En buena hora digamos que no conocemos ni la sequía ruinosa ni el encharcamiento de las tierras hasta el extremo de que las tierras se pierdan.

Hechos a esto, vamos pasando con apuros, si surge, pero nunca rayanos en la desesperación. Las leves tormentas que registramos ni son duraderas ni causan estragos de importancia superior.

Las nubes blancas nos son conocidas y cuando nos privan del azul celeste de nuestro cielo, las contemplamos confiados en que nada malo encierran.

Ni a nosotros nos "hace" el temporal furioso ni a este por ello, le puede "interesar" su desarrollo en Onuba que se formó al yunque del trabajo honrado, con la noble convivencia, de la bondad y ciudadanía de sus hombres, con la sal de su Odiel en sus mujeres, con la belleza de sus paisajes hermana de la belleza de las almas de sus madres que no pueden criar hijos malos y con su Sol, cuyos rayos vivificadores ahuyentan a Marte y deshacen, benévolo, las espesuras que se les anteponen.

Cantemos a Huelva, la de las muchas fanalías en una sola que está muy bien en casa sabiendo soportar y remediar los malos tiempos sin desafiar al rayo, que es desafiarse a sí misma; pero alabando su psicología, su idiosincrasia tan perfectamente acomodada a su clima inmejorable, que no está contenta ni centrada si no goza de la placidez de la mañana de hoy.

CIRES.

Desde Londres

El pianista Carlos Vázquez

Hace unas noches, un joven artista, inglés de origen, aunque español por su sangre y por su nombre y de estirpe "choquera", deleitó a una selecta concurrencia en el Oddfellow's Hall de Enfield, con un magnífico recital de piano.

Carlos Vázquez, hijo del respetable y simpático "cónsul" de los onubenses en Londres, don Miguel Vázquez de la Corte, es un consumado pianista que va trepando fácilmente por el resbaloso mastil de la fama.

Pero, para nosotros, "choqueros", este inspirado artista no es solo merecedor de la más justa admiración, sino también del mayor reconocimiento y estima; Carlos Vázquez, como profesor de música tiene una Academia, que se cotiza altamente en el mercado artístico de Enfield. Como don Miguel para su casa, este joven no ha encontrado mejor nombre que el que bautizar al recinto de su trabajo, que aquí que con tanto amor y tantas veces oye de los labios de su padre: "Huelva".

Ante el piano de Oddfellow's Hall, Carlos Vázquez —en una simpática fiesta— presentó a sus discípulos, quienes en las ejecuciones de sus páginas pregaron los manos expertas que los habían dirigido; aquellas mismas manos que minutos más tarde, hicieron estremecer el teclado con el armonioso galopar de sus dedos.

De torpes e ignorantes podremos pecar al criticar "música". Pero no cuando ésta nos habla de cosas nuestras, como aquella "Malagueña" de Carlos, tan llena de castizo aire andaluz. Tan claro nos hablaba, que "ceceaba" en nuestros oídos. Una música incubada en este suelo, parece que hubiera de tener un ligero acento extranjero. Este joven artista, al escribir estas páginas, ha obedecido más a la voz de su sangre que a las normas de un estudiado ritmo y por ello su música, tiene la misma vida que la nacida en la "propia salsa".

Por lo que en renglones anteriores confesamos, dejemos hablar por nosotros para juzgar sus otras ejecuciones, a los críticos del "Observer" y del "Herald".

Entresacamos del primero, refiriéndose al concierto que nos ha obligado a escribir estas líneas:

"La segunda parte del programa la constituyó el recital de piano de Mr. Vázquez, quien ejecutó "Mazurka" y Valses de Chopin; "Villanesca" (Granados), "Granada" (Albéniz), "Malagueña" y "The Firefly's Wedding" (Vázquez), "Les Marionnettes" (Growley), "The Island Shell" (Ireland) y "Handkerchief Dance" (Grainger).

Todo fué ejecutado de memoria y le felicitó por su acabada ejecución. No hay duda alguna que en Mr. Vázquez, Enfield tiene un músico completo, pianista y compositor.

F. M. DE V.

Londres y Febrero del 32.

"La Provincia" en Madrid

La bondad de los periodistas

Los periodistas madrileños que hacen la información de las sesiones de Cortes, en protesta a las dificultades surgidas para el cumplimiento de su misión, se han retirado de la tribuna de la Prensa.

Han abandonado el salón de sesiones, mas por unos breves momentos, mediante explicaciones y promesas de una solución inmediata y radical.

Los periodistas somos unos buenos "chicos", que nos dejamos convencer enseñada. De otro modo, no podríamos desempeñar nuestro cometido, cada día más difícil. (¡)!

Lo prueba una vez más, sobre las tantas y tantas ya conocidas, este mismo incidente de la sesión última del Congreso, planteado al principio de la misma, en plena tranquilidad y calma, cuando todos sabíamos lo que iba a ocurrir después.

Abandonaron su tribuna, cuando verdaderamente no hacían falta; cuando la sesión en pacífico desarrollo, no necesitaba de su actuación.

¿Para qué entonces?

Un poco más tarde, iniciado nuevamente el debate sobre la Confederación del Ebro, en plena fogsidad de oradores y auditorio, hubiera sido muy lamentable su falta.

La Prensa no debe estar ausente de la Cámara en esos intensos momentos, en los que, con más o menos fundamento, los padres de la patria defienden y luchan bravamente, con toda la justificadísima razón de su paternidad —¿quien

Como pianista se supera a sí mismo, demostrando ser un perfecto maestro en la técnica e interpretación. Yo nunca he oído un Vals de Chopin tan exquisitamente ejecutado.

Como compositor posee un original estilo, como lo demostraron "The Giant and the Genie" y "The Firefly's Wedding", excelentes. Muy buena música y muy inteligente interpretación.

Al final Mr. Vázquez recibió calurosos aplausos del satisfecho y competente auditorio.

Por su parte el "Herald" entre otros elogios, le dedica:

"No se puede ensalzar mejor el brillante recital de piano de Mr. Vázquez que diciendo que, técnica y artísticamente solo fué comparable con el del músico más perfecto. Su maestría solo puede ser propia de un inspirado.

Su capacidad como compositor, dadas las páginas musicales que presentó, quedó plenamente demostrada. Consignemos, no obstante, la genuina alegría de sus posiciones, alegría que nos hizo estremecer".

Y aunque estas "acotaciones" satisfacen plenamente, no queremos dejar de pregonar los siguientes párrafos, sacados de una carta que un reputado ex-criticón londinense — le ha dirigido:

"He sido más de diez años crítico musical. He oído a los más grandes virtuosos —Busoni, Paderewski, Cortot, Pachmann, etc.— No exagero al decirle que ninguno de estos grandes artistas me han proporcionado el placer que al oír a usted experimenté. Me deleitaron extraordinariamente sus Valses de Chopin y sus páginas españolas; todas sus interpretaciones fueron excelentes, artísticas y técnicamente consideradas. Mucho me interesaron sus composiciones. No las conocía de antemano pues ignora si están publicadas. Si no lo están, complete su trabajo editándolas, en la seguridad que, por su originalidad, encontrarán una venta segura, coronada del mejor de los éxitos. En dúo del "The Giant and the Genie" es delicioso".

Y así, reconocido por críticos de tal fuste, es como va triunfando este muchacho, que encuentra en la crítica un ardiente incentivo, para seguir cultivando el Arte al que tan árdamente está entregado.

Hace unas noches, el piano de Oddfellow's Hall cerró su gran párpado de acharolada madera para dormir y soñar con la música que Carlos Vázquez había arrancado tan magistralmente de su teclado y despertar a la mañana con una alegre diada de triunfo, en loor de este joven artista, de "choquera" estirpe.

HAN PASADO 20 AÑOS

Día 20 de Febrero de 1912

El último día de Carnaval transcurrió dentro de la mayor animación. El Orfeón Sevillano ha visitado esta tarde nuestra redacción, para despedirse, antes de marchar para Sevilla, regresando a dicha capital a las cuatro de la tarde.

En el teatro Mora se celebró el festival de la Caridad. Hubo concurso de máscaras, con valiosos premios, tomando parte en el festival el Orfeón Sevillano y la Banda Municipal. La presidencia de este acto benéfico se hallaba integrada por la señorita Adela del Nido, Teresa Lössada, María López Parejo, Consuelo González, Rosa Sousa, Soledad Marchena y Consuelo Granada.

Ha sido nombrado Fiscal de la Audiencia de esta capital, don José Marín y Fernández, presidente de la Audiencia de Taragona.

El señor Canalejas recibió numerosas

visitas de prohombres políticos, entre ellos al conde de Romanones. Estas entrevistas se supone obedecen a que la crisis parcial se planteará enseguida, saliendo del Gobierno el ministro de Instrucción Pública don Amalio Gimeno.

El general Aldave ha realizado una importante operación en la zona de Melilla, arrasando completamente el zoco del lunes que estaban celebrando las tribus nómadas. Los rebeldes tuvieron inculcables bajas y por nuestra parte ocho muertos y 21 heridos.

En una casa de beneficencia de Logroño un sexagenario llamado Gorgonio Arra gán subió de noche a la alcaoba de otro de nombre Mariano Ramírez y le dió un pinchazo en el vientre que le produjo la salida de los intestinos y la muerte.

La libra no se cotizó, ni el franco.

HACE MEDIO SIGLO

Día 20 de Febrero de 1882

El Carnaval no parece haberse iniciado con toda la animación que se presenta. Ayer, primer día, tres comparsas recorrieron las calles, una de ellas compuesta de oficiales pintores ornamentistas y estuadores, cantando coros de zarzuelas, otra de negritos y otra de estudiantes.

El baile de Máscaras del Círculo Mercantil celebrado anoche estuvo muy concurrido, aunque no se pudo decorar los salones por completo por la falta de tiempo.

En el teatro Principal se puso en escena "¡Estalló la tempestad!", con escasa concurrencia debido a las fiestas del Carnaval.

Se disuelven las juntas nocedalinas que habían sido organizadas para la peregrinación.

Espérase un pronto arreglo con los acreedores extranjeros para la conversión de la deuda.

Se asegura que las Cortes abrirán el día 15 de Marzo próximo.

Con los reyes irán a Andalucía en el viaje proyectado, los ministros de Estado, Marina y Fomento.

El Gobierno inglés ha sido derrotado en la Cámara de los Lores, en una proposición relativa al planteamiento de la ley agraria en Irlanda.

La libra se cotizó a 47.21 y el franco a 4.92.

LOS INVENTOS DEL 1882

El gobernador Hill, del Estado de Nueva York, ha nombrado una comisión para que informe sobre un medio de ejecutar a las reos condenados a la pena capital, menos bárbaro que la horca.

El doctor A. P. Southwick, que es uno de los miembros de dicha comisión, después de haber madurado el asunto, se ha decidido por la electricidad.

El reo se sentará en una silla de brazos metálicos, por los cuales recibirá una subita sacudida producida por una máquina dinamó eléctrica de cuarenta caballos de fuerza. La muerte en este caso será instantánea.

De Fútbol

PARTIDO A BENEFICIO DE SANTOS

Mañana se celebrará en el campo del Velódromo un interesante encuentro, a beneficio del jugador Santos, que resultó lesionado en el último partido celebrado con la escuadrilla inglesa.

Contendrán en el match de mañana, el primer equipo del "Onuba F. C." contra el team local "Huelva F. C.", quien presenta a los siguientes jugadores: Peppillo, Barba, Rodríguez, Barbate, Durán, Herrera, Manolo, Faustino, Tomás, Samillán y García.

Dado el carácter benéfico del espectáculo, no dudamos que el campo del Velódromo se verá repleto de público.

Dará comienzo el partido a las cuatro de la tarde.

LOS PARTIDOS DEL CAMPEONATO LOCAL

Los partidos correspondientes al campeonato de Huelva, que se celebrarán mañana domingo son los siguientes:

Primer grupo.—"Club Deportivo Comercio" y "Huelva Deportiva".

Segundo grupo.—"Independencia F. C." y "Club Deportivo Orense".

Tercer grupo.—"Imperial F. C." y "Club Deportivo Franco".

Estos encuentros tendrán lugar en el campo del Titán F. C.

Asociación Onubense de Caridad

INGRESOS Y GASTOS EN EL MES DE ENERO

Ingresos:
Cuotas de suscripciones, 781 pesetas.
Cuota benéfica sobre viajeros, 76.75.
Suman los ingresos, 857.75

Gastos:
Socorros en metálico, 476.
Idem en bonos de leche, 175.80
Idem en bonos de comida, 1.059.20.
Sueldo del auxiliar, 150.
Limpieza de oficina, 5.
Material de oficina, 22.50.
Suman los gastos, 1.888.50.
Número de acogidos, 285.

Bajas de socios en este mes: Don Antonio Alonso Jiménez, don Joaquín Castillo González, Sra. Viuda de Ricardo Caballero, don Nicolás Sistiaga y don José Franco José.

Huelva 10 de febrero de 1932.

G. VAZQUEZ

A disposición de su dueño

En la Jefatura de la Policía Urbana se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño, un bolso de piel, de niño con unas monedas dentro.

El bolso fué hallado en la calle Alcalá Zamora el pasado domingo de Piñata.

TORONJO

Participa á su clientela haber trasladado su Tostadero de café y Despacho á calle Almirante Hernández Pinzón, 18

papel de fumar
INDIO ROSA

La tasa del trigo y las relaciones de existencias

Nosotros, que tan duramente hemos combatido el ignominioso falseamiento de la tasa de los trigos, cuando se pagaban por ellos siete u ocho pesetas menos que la mínima, debemos ahora condenar hasta el intento de percibir un precio de venta que rebase el máximo señalado; y no es que el desquite dentro de la falsa contratación deje de estar justificado en la lucha comercial, sino que la falta de seriedad y respeto por parte de los agricultores, servirá de argumento, como ha servido otras veces para seguir en junio próximo, descatando la ley, echando un borrón sobre el pasado y abriendo nueva cuenta y nueva documentación con precios imaginables.

Antes que como somos de toda clase de libertades y enemigo, por tanto, de intervenciones oficiales y oficiosos, nos vemos en el caso de claudicar ante la realidad de los hechos; y los hechos son: que no existe un solo acto de los que pueden ejercitar los agricultores, que no esté mediatizado; y como se impone el salario, se preciptan las labores; y se coharten todas las contrataciones relacionadas con la producción, la tasa de lo producido es una consecuencia lógica del sistema que la impone.

Ya sabemos que nos saldrán al paso, diciendo que la tasa mínima no se cumple, y que contra las infracciones y las falsedades no prospera ninguna reclamación; y además, señalarán el caso presente de que los que han resistido y conservado el grano de la pasada cosecha, y hasta de la anterior, toman muy buenas pesetas por él, aunque creamos nosotros que no son tantas como costó producirlo; y esos mismos argumentos los aprovechamos para defender la implantación de la tasa verdad, con los millones de pesetas que sean necesarios para sostenerla, y que ese labrador medianero que carece de recursos, obtenga siquiera la mínima cotización, aunque el más pudiente, aspire, como es natural y muy humano, a la máxima utilidad. Para ellos es preciso que el Gobierno adopte una postura inflexible para que se observen con todo rigor los precios tope, moral y materialmente; fijándole al industrial todo el margen que un buen estudio aconseje, para que no viva esperando en que el negocio prospere, a merced de eventualidades desastrosas para el productor, sino que, por el contrario, sea sólido y continuado su rendimiento.

Las tasas se han establecido en todos los países del mundo para defender armónicamente a productores y consumidores, marcando el necesario margen a la industria; pero, hasta ahora, la tasa española solo ha servido para escarnio de las autoridades, desdoro de los dos elementos contrarios de compra-venta de trigos, y para burla del consumidor, que ha adquirido el pan a un precio a base de cifras completamente inexactas.

Nuestra producción triguera está casi nivelada con las necesidades del consumo, y si la República consigue llevar a feliz término una Reforma agraria que no desconcierte del todo la economía y que devuelva el crédito y la tranquilidad a los agricultores, quizá pueda rehacerse lo destruido en pocos años, a base siempre de que se procure sostener la producción a un precio remunerador. Si, por el contrario, siguen dejando los Poderes Públicos que se falsee la tasa, y a la vez reincidiendo en imponer condiciones cada día más gravosas y más faltas de sentido práctico al agricultor, por el mismo camino ruino-

so que van hoy los labradores actuales, irán los asentados o colonos del Gobierno. Pensamos, que, ya interesada la Hacienda Pública en los negocios del campo, puesto que facilitará todos los medios y elementos para producir, tal vez no deje en desamparo a sus redimidos, y entonces, a la sombra de ellos, resultarán también favorecidos los demás que se dedican al cultivo de la tierra. Todo esto, si ha de ser eficaz, debe realizarse mediante una intervención férrea, para que la paz reine en el campo y la armonía de intereses sea base de toda contratación de producto.

Hace cuatro o cinco años que propusimos en la Junta Interina de Organizaciones Agrícolas, de la que era compañero nuestro de vocería don Lucía Martínez Gil, que se crearan en las capitales de las provincias trigueras, unas Comisiones arbitrales bajo las mismas normas que las constituida por los, remolacheros y azucareros, a fin de que entre los productores de trigo y los harineros, existiese la debida inteligencia y cesaran los enconos y las asechanzas que el comercio nos señala cuando un factor poderoso y fuerte opera con otro que es víctima de la necesidad. No pudimos conseguir la creación demandada por la Cámara Agrícola Cordobesa, por que alegaron que la Dirección de Abastos, —y no el Ministerio de Economía—, era la encargada de informar; y claro está que se desistió por aburrimiento.

Con la necesaria anticipación precisa que sea preparada la campaña triguera que empezará en Junio, si es que no se quiere que sobrevenga más rápidamente el desastre con el envilecimiento de los precios. La renovación de la tasa debe hacerse bajo la promesa fiel de que será respetada y la regulación de los períodos en condiciones que despierten interés estableciendo desde luego, un precio mínimo de 53 pesetas, como opina, con sobrada razón, la Cámara Agrícola de Granada. No hay que dormirse en los laureles, de los que ahora gozan el precio máximo; hay que trabajar con ahínco en defensa del pequeño, que ha sido el Cristo este año, lo fué en los anteriores, y lo será siempre, si no cambian los sistemas.

Que no se olviden los tenedores de trigo de dar las oportunas relaciones para que la estadística resulte eficaz. Así lo recomendamos con verdadero interés, aunque nosotros seamos partidarios de la estadística calculada, que suele ser más exacta.

Antonio Zurita

Córdoba.

SE ARRIENDA

tres habitaciones con cocina independiente.

Darán razón en Díaz Quintero, 22.

Laboratorio Químico del Dr. Cordero Bel

Director del Laboratorio municipal

Análisis de agua, leches, vinos, carbonos, aguardientes, aceites, comestibles, conservas alimenticias, abonos, gasosas, aguas minerales, orinas, esputos gástricos, sangre, etc.

Calle Rascón.—HUELVA

Noticias radiotelefónicas

La estación de Bari

Se cree que en Mayo del próximo año quedará terminada la emisora que se está construyendo en Bari y cuya potencia ha de ser 20 kilovatios.

Sin embargo, no se tiene la seguridad de que para entonces esté colocado el cable que ha de permitir la retransmisión directa de los programas de Nápoles y de Roma.

Génova, con 10 kilovatios

El 28 de octubre comenzaron las emisiones de la nueva estación de Génova, con 10 kilovatios de energía y 312,8 metros de longitud de onda.

Los altavoces sustituyen a las campanas

Ye hemos contado que una modesta iglesia de Inglaterra redujo el gasto de una campana con la instalación de altavoces en el campanario que reproducían los toques de la iglesia de San Pablo, de Londres, impresos en discos de gramófono.

En imitación de este ejemplo, la iglesia de las minas de carbón de Doroger (Hungria) ha hecho una instalación análoga, pero hay la diferencia de que seis barras de acero sustituyen a las campanas y su sonido debidamente amplificado lo reproducen los altavoces electromagnéticos; ocho están en el campanario y dos en la iglesia.

La misma instalación se utiliza para la reproducción de la música religiosa.

Nuevas obras radiofónicas

La "Westdeutsche Rundfunk" ha dado una adaptación para la radio de "Santa Isabel" de Franz Johann Keirich.

La emisora de Praga ha radiado en alemán y en checo una obra tomada de la novela "Montecarlo" de Stefan Zweig y otra titulada "24 horas de la vida de una mujer" de Leontina Sagan y Tilla Bunzl.



Cuide usted su estómago
 porque es la base de su salud

No hay estómago que digiera mal, si se le ayuda con una cucharada de DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente
 VENTA EN FARMACIAS

SECCION LOCAL GUIA DE HUELVA

Gobierno civil

En este Gobierno civil nos han facilitado las siguientes noticias:

HURTO

Francisca González Martín, vecina de Cartaya, se presentó en el cuartel de la guardia civil de dicho pueblo, denunciando que durante la noche de ayer le habían hurtado a un hijo suyo llamado Manuel, quince pesetas, dos mantas de algodón y unos chorizos.

Inmediatamente la citada fuerza empezó a practicar diligencias para dar con el autor del hurto sin resultado favorable hasta el presente.

Cuerpo de Seguridad

DETENIDO POR SOSPECHOSO

Los guardias de seguridad números 25 y 48 han presentado en la Comisaría a Juan Magaña Martínez y a Demetrio Alcalde Rodríguez.

Estos fueron detenidos por infundir sospechas a la llegada del tren de Sevilla.

COACCION

Por ejercer coacción a un carrero, fué conducido a la Jefatura de Seguridad José María Ros Garichar.

Policia Urbana

Servicios prestados en el día de ayer:

- Faltas de policía Ayuntamiento, 3.
- Auxilios, 1.
- Informes, 3.
- Notificaciones, 4.
- Perros recogidos y puestos a observación, 1.

Guardia municipal

Servicios prestados en el día de ayer: Faltas de policía Ayuntamiento, 2.

Casa de Socorro

En este centro benéfico han sido curadas las siguientes personas:

José Guerrero González, Sebastián Bella Toro, José Pérez Orta, Concha Sánchez, Rafael Carrasco Valverde, Manuel Domínguez Carrasco y Francisco Maestre Varela.

Todos leves.

Espectáculos

TEATRO MORA

Esta noche, segunda exhibición de la película cómica titulada "De bote en bote", por Hardy y Laurel, estrenada anoche con éxito.

CINEMA PARK

Cine sonoro. Hoy, "El proceso de Mary Dugan", formidable producción estrenada anoche con éxito sorprendente.

Utras noticias

LA FARMACIA DE TURNO

Mañana domingo, permanecerá abierta al público durante todo el día la farmacia de Figueroa, calle Botica.

Para oficinas

En sitio muy céntrico, se arrienda un precioso local para oficinas. Razon en la Papelería Inglesa.

SE ARRIENDA

espacioso local con vivienda independiente, situado a cinco metros línea férrea para carga y descarga propio para Almacenes, Garages, Fábricas, Talleres o Bodegas.

Para tratar condiciones: Salustiano Barrero, Huelva.

AGENTE DE ADUANAS, DIEGO FRANCISCO ALLOZA.—FOTOGRAFIA.—Calle Concepción y Vázquez López.—Huelva

ACEITES Y GRASAS MINERALES, ALGODONES, PINTURAS Y PARNICES

Rafael Rivero y Compañía

Almirante H. Pinzón número 8, Huelva

AGENTE DE ADUANAS.—Manuel

García Rodríguez.—Calle Cánovas, 14.

BRUNO PRIETO.—Sastrería.—Ofrece

una gran colección de trajes, alta novedad directos de Fábricas para la presente temporada.—Vázquez López, 4. Huelva

BAR CARMONA.—Café, vino y licor de las mejores marcas.—Ricos, abundantes y variados aperitivos.—Calle Concepción.—Huelva

— APARATOS DE RADIO —
 — "LA VOZ DE SU AMO" —
 — BAZAR MASCAROS —

CONSIGNATARIO.—Luis Romero.—Venta de materiales para minas, ferrocarriles y buques.—Almirante H. Pinzón. Huelva

CORREDOR DE COMERCIO

JOSE ROMERO VALERO

Almirante H. Pinzón, núm. 3.—Huelva

EL MARTILLO.—Almacén de ferretería y quincalla.—Enrique López.—Joaquín Costa número 10.—Huelva

ESPARTERIA Y CORDELERIA de Francisco Chaguaceda Blanco.—Se colocan persianas de madera y fantasía.—La casa más económica.—Doctor Calderas, 4 (Plaza de Abastos).—Huelva

COMPANIA TRASMEDITERRANEA

MADRID: Paseo de la Castellana, 14.—BARCELONA: Via Layetana, 21

Servicios regulares de Vapores Comerciales y Correos en la península, Baleares, Norte de Africa, Canarias y Guinea Española

Línea rápida de gran lujo Barcelona - Cádiz - Canarias Salidas semanales, los Sábados de Barcelona y los Lunes de Cádiz.

Línea rápida de gran lujo Barcelona - Palma de Mallorca Salidas todos los días (excepto los Domingos) de Barcelona y Palma.

Servicio fijo rápido semanal Mediterráneo - Cantábrico Salidas de Huelva para el Norte, los Sábados y para Barcelona los Jueves.

Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Norte de Africa y Canarias

Con salida de Cádiz quincenalmente, admitiendo carga y pasaje.

LINEA DE FERNANDO POO

Servicio rápido quincenal, con salidas los días 15 de Barcelona y los 20 de Cádiz.

Servicios diarios entre Málaga y Melilla - Melilla y Ceuta - Almería y Melilla Algeciras y Tanger.

LINEA CADIZ - LARACHE

Salidas de Cadiz los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 de cada mes.

Para Informes dirigirse a la Delegación de la Compañía Domínguez Hermanos.—Almirante Hernández Pinzón, 18.—Apartado 48

HUELVA

CEMENTO PORTLAND DE LEMONA S. A.

La primera marca de Cemento que se produce en España para fabricación de Baldosas, Molduras de fachadas, Cemento armado, Edificaciones, por su homogeneidad y resistencia.

Depositarior: F. DE AZQUETA. - HUELVA

APARTADO 62

La Unión y el Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12,000,000 de pesetas, completamente desembolsado

AGENCIA en todas las provincias de ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y MARRUECOS

FUNDADA EN 1864

Seguros sobre la VIDA.—Seguros contra INCENDIOS

Seguros de VALORES.—Seguros contra ACCIDENTES

SEGUROS MARÍTIMOS

Subdirector en Huelva y su provincia:

JOAQUIN ARAGON P. de las Monjas, 3.—HUELVA

Prevenir antes que curar.

Prevenga usted la

ANEMIA

combatiendo la

INAPETENCIA

con el poderoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Está aprobado por la Academia de Medicina y tiene cerca de medio siglo de éxito creciente.

Pida Jarabe Salud para evitar imitaciones. No se vende a granel.

BAZAR MASCAROS.-HUELVA

Depósito de lámparas eléctricas

OSRAM Y PHILIPS

Gran surtido en aparatos de electricidad y material completo para instalaciones

LAMPARAS A GASOLINA

"PETROMAX"

Armazones para pantallas

AÑORANZAS

Conmemorando a Costa

Muchas veces, el calendario, con tino ejemplar, renueva figuras gloriosas, presentándolas a la actualidad, en momentos adecuados para su evocación. Y puede servir de confirmación a nuestro aserto el reciente homenaje a Joaquín Costa. Una coincidencia de fechas; una oportunidad para exhumar hechos e ideas...

principios, sus corolarios, discrepan de los programados que brindan los pensadores adecuados, remontándose sobre lo mezquino y lanzando su mirada de águila y su imprecaación profética sobre los hombres y los problemas. El ideario de Costa contiene y contendrá siempre, nos atrevemos a decir, cuantos elementos se precisan para una ordenación de la vida española.

Nuestras entrevistas con el gobernador civil

Al recibirnos el gobernador hoy nos dijo que no ocurría nada de particular. Todo el mundo —agregó— ha acudido al trabajo. En cuanto a los detenidos, ya el Comisario me dará cuenta de los atestados instruidos, pasando a disposición del Juzgado aquellos que proceda y siendo puestos en libertad aquellos detenidos contra los que no haya lugar a procedimiento judicial.

La recogida de basuras

A la una de esta tarde, brigadas del Municipio se dedicaron a la recogida de basuras que ya iban amontonándose en las calles. Estas han ido quedando limpias y de las casas han sido sacadas aquellas basuras que estaban retenidas, con motivo de la pasada huelga.

El delegado de la Federación de Boxeo en Huelva

Por la Federación Española de Boxeo, ha sido nombrado delegado de la misma en Huelva y su provincia nuestro estimado amigo don Fernando de Prada y Lombana, quien como representante legal de dicha Federación será quien autorice, deportivamente hablando, las veladas o reuniones de boxeo que haya de celebrarse.

SE ARRIENDA

El Almacén propiedad del Ayuntamiento sito en la calle Rafael Guillén y Carretera de Gibralfaro que hasta ahora estuvo ocupado por los señores Donínguez Hermanos. Para informes, dirigirse a la Alcaldía Huelva 8 de febrero de 1932. El Alcalde.

RIÑÓN VEJIGA PIELITIS

Vuestra medicina natural, por curar y no estropear el estómago. Agua de CORCONTE. Una botella diaria, 15 días al mes en ayunas y a media tarde. Caja de 25 botellas, 32 pesetas, de 50 id., 55 pesetas.

Original instalación radiofónica de una escuela

La Escuela de Comercio de Znai (Checoslovaquia) tiene una instalación radiofónica y amplificadora Philips que es única en Europa y con la cual se simplifica grandemente los métodos de enseñanza. Por medio de un micrófono y de un amplificador, el director puede hablar al mismo tiempo a todas las clases.

"A L A S"

EMPRESA ANUNCIADORA Carrera de San Jerónimo, 3, pral. MADRID. Publicidad en todos los sistemas. Proyectos y presupuestos "gratis"

Se vende o se arrienda

En Huelva un magnífico chalet con instalación de luz eléctrica, cuarto de baño, termosifón de construcción moderna, con fortaleza y higiénico. Precioso jardín y huerto. Darán razón en la "Papelería Inglesa", Huelva.

Telegrama del Mercado de Londres

Londres 18 de febrero de 1932 Cobre "standard" contado £ 39-00-00 Estaño "G. M." contado £ 140-15-00 Estaño inglés.—Lingotes £ 142-00-00 Cobre "B. S." £ 40-10-00 Cobre electrolítico £ 41-10-00 MORRISON & HASELDEN — HUELVA —

FOR TELEGRAFO Y TELEFONO

Azaña y los periodistas

Madrid.—El señor Azaña permaneció esta mañana, en el ministerio de la Guerra hasta las doce. A dicha hora marchó a la Presidencia, de donde volvió al palacio de Buenavista. Aquí, recibió a los informadores, a quienes dijo que, entre otros decretos que habían sido firmados hoy, figuraba uno derogando otros de la Dictadura, por el cual, se concedían ascensos de generales a varios coroneles, con pase automático a la Reserva.

Unas declaraciones de Lerroux

Madrid.—Don Alejandro Lerroux, ha hecho a un redactor de "La Voz" interesantes declaraciones. Entró otras cosas ha dicho que hoy, en España, impera una fiebre de acomodación. El periodista le preguntó si estimaba que en España existía crisis de autoridad.

Después de los sucesos en Zaragoza

Zaragoza.—Cuando se publicó la relación de los heridos durante los últimos sucesos, se dijo que varios de aquellos no habían recibido asistencia en las Casas de Socorro para evitar responsabilidades. Y hoy la Policía ha encontrado a uno, en su domicilio, sufriendo una laceración grave, de bala, en el pecho.

Un plan de obras

Madrid.—Ha sido aprobado un decreto en virtud del cual se reconoce la urgencia de las obras que deben ejecutarse en Andalucía, Extremadura y la Mancha, para resolver la crisis obrera. Este plan será objeto de una información pública durante el plazo de un mes.

El resumen del proyecto de Presupuesto

Madrid.—En el ministerio de Hacienda, se ha facilitado, esta tarde, a la Prensa, una nota con el resumen del proyecto de Presupuesto para 1932. Según dicha nota, se calculan los ingresos en 4.550.248.192 pesetas y los gastos en 4.461.007.553 pesetas, hallándose un superávit de 89.240.639 pesetas.

DE LA SESION DE HOY EN EL CONGRESO

Madrid.—A las cinco menos diez de la tarde, declara abierta la sesión el señor Besteiro. En los escuños, hay escasa animación, viéndose las tribunas casi desiertas. El MINISTRO DE HACIENDA de clara que aunque es costumbre en estos casos de pronunciar un discurso explicativo del proyecto de presupuesto, él no lo hace.

Cada ministro queda a disposición de la Comisión para cuando lo necesite. El presupuesto que presenta ha sido ampliamente discutido por el Gobierno. Es un presupuesto no de ministro de Hacienda sino del Gobierno y es el que se le creído que debía presentarse en estos momentos. Este primer presupuesto de la República es de transición y limitación.

De los incidentes de ayer en la Redacción del "Heraldo"

Vitoria.—Han sido detenidos los promotores de los incidentes surgidos ayer en la Redacción del "Heraldo Alavés". Después de prestar amplia declaración, fueron puestos en libertad. El director del periódico ha pagado la multa de mil pesetas que se le impuso. DETENIDO POR VENDER ARMAS Barcelona.—La Policía detuvo ayer a Manuel Pujol y José Más, cuando estaban vendiendo unas pistolas. Se trata de dos maleantes. La detención se llevó a efecto en la calle del Cid.

Para asistir al discurso de Lerroux

Barcelona.—A las nueve de esta mañana, ha salido para Madrid un tren especial con cuatrocientos viajeros que se proponen asistir al acto de mañana en el que pronunciará Lerroux su anunciado discurso. Entre los viajeros, figuran varios concejales y el exgobernador de Sevilla, señor Montaner. —San Sebastián.—Para asistir al acto que mañana domingo se celebrará en Madrid, en el cual el jefe del Partido Radical, don Alejandro Lerroux, pronunciará su tan esperado discurso, el Partido Radical de Guipúzcoa ha organizado una excursión en magníficos autocars, que saldrán de San Sebastián esta tarde.

EL CAMPEONATO MUNDIAL DE BILLAR

Chicago.—En el campeonato mundial de billar que se está disputando actualmente en esta ciudad figura por ahora a la cabeza el español Isidro Ride, con 729 puntos, siguiéndole con 734 el jugador de San Luis Charles Peterson. En este campeonato ganará el que resulte con menor puntuación.

Después de los sucesos en Zaragoza

Zaragoza.—Cuando se publicó la relación de los heridos durante los últimos sucesos, se dijo que varios de aquellos no habían recibido asistencia en las Casas de Socorro para evitar responsabilidades. Y hoy la Policía ha encontrado a uno, en su domicilio, sufriendo una laceración grave, de bala, en el pecho. Dicho lesionado ha quedado en su casa, debido a un estado, custodiándolo los guardias.

Noticias de El Ferrol

Ferrol.—Se dice que para el próximo lunes se anuncia la reproducción de la huelga organizada por la C. N. T. Y, por otra parte, se asegura que tal cosa no llegará a suceder por imponerse a ello el pueblo cansado de tanta huelga.

La situación en Ronda

Ronda.—Se ha agudizado en esta localidad la crisis de trabajo por el decreto que prohíbe trabajar en determinados términos. El Ayuntamiento está costeando raciones de cocido a los necesitados y entre las autoridades y las fuerzas vivas estudian la manera de hallar un remedio a la angustiosa situación, hasta tanto se llega a la construcción de la carretera de Gavein.

La nieve

Alcoy.—Se está dejando sentir un gran temporal de nieve. A tal punto llega este temporal que el tránsito por las carreteras resulta muy difícil. En Pego, durante la pasada noche, cayó una lluvia torrencial con granizos, que dando destruidos numerosos naranjos y almendros.

La crisis de trabajo en Jaén

Jaén.—Los obreros más afectados por la crisis de trabajo son los pertenecientes al ramo de construcción. El gobernador y el alcalde han salido para Granada con el fin de concertar un empréstito en la Caja de Ahorros de Andalucía Oriental y destinar su importe a la edificación de sesenta casas baratas.

LA SITUACION EN ZARAGOZA Zaragoza.—Se ha reanudado el trabajo en la mayor parte de los sitios siendo completa la tranquilidad. Se practicaron treinta y dos detenciones entre las cuales figura una a la que la policía concede gran importancia. Ha sido identificado el individuo que resultó muerto a consecuencia del tiroteo con la fuerza pública el pasado lunes; se llamaba Manuel Loco, creyéndose que es uno de los autores de los disparos que se hicieron contra la fuerza pública. Han sido encontradas ocho bombas y trasladadas al Parque de Artillería para su análisis.

Denuncia por estafa

Toledo.—En el pueblo de Almorabel, ha sido denunciado un molinero que se escapó con su esposa y cinco hijos después de haber cometido una estafa por valor de importante cantidad de dinero. Este dinero lo cobró el molinero por una venta de grano que se le había confiado. INTENTO DE FUGA Las Palmas.—Ayer se cometió un nuevo intento de fuga por algunos reclusos de la cárcel provincial, los cuales fueron encerrados en celdas de castigo.

La salud de Briand

Pacy Sur Eure.—Contrariamente de lo que han publicado algunos periódicos norteamericanos, el estado de salud del señor Briand no se ha agravado. El señor Briand continúa su cura de reposo.

La crisis del Gobierno francés

París.—El presidente de la República ha recibido hoy a los presidentes del Senado y de la Cámara. Continúan las consultas, esperándose que esta tarde a las cuatro y media, habrá quien sea encargado de formar nuevo Gobierno. LA RESIDENCIA DE CALVO SOTELLO Lisboa.—Dice el periódico "O Seculo" que el señor Calvo Sotelo, se propone salir de Portugal para establecer su residencia en Francia.

Del conflicto chino-japonés

Se inicia la ofensiva japonesa Londres.—Comunican de Shanghai que una vez terminado el plazo señalado en el ultimatum japonés, al amanecer de hoy se ha iniciado la ofensiva en todo el frente desde Chapei a Anteu. Las baterías japonesas han efectuado un violentísimo bombardeo con la cooperación de la Aviación y de la escuadra, sobre las líneas chinas. Los chinos resisten impávidos, aunque teniendo numerosas bajas.

Entra la Infantería al asalto

Shanghai.—Cuando el bombardeo de la artillería se consideró suficiente, la Infantería entró al asalto. En las tropas enemigas se inició un fuego terrible, penetrando en algunos puntos de las trincheras chinas y utilizando toda clase de armamento y granadas de mano. La progresión de la Infantería japonesa, como línea más avanzada era el Club Náutico de Ciang Vang. Esta quedó en poder de los japoneses que enseguida procedieron a fortificarlo, rechazando, enérgicamente, los contraataques de los chinos. Las fuerzas del Japón en esta primera ofensiva son la 87 y la 88 división.

Los chinos huyen de Chapei

Shanghai.—Los chinos que se encontraban en Chapei han abandonado este barrio yéndose a refugiarse en las embarcaciones que se encuentran en el río inmediato. Al hacer esto, han caído en un grave peligro para sus vidas, pues se hallan entre dos fuegos. BOLSA DE MADRID

Cotizaciones de Bolsa de hoy. Francos 51,00 Libras 44,70 Liras 67,45 Dólares 12,49

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado UNGÜENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes. Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1,00 Facetas.—Por correo, 2 Facetas FARMACIA PUERTO Plaza de San Ildefonso, 5.—Madrid (5)

Ferrocarril de Zatra a Huelva

AVISO Se pone en conocimiento del personal de esta Empresa—por el presente Aviso—, que el próximo lunes día 22, a la hora de costumbre, "tocará el pito" de Talleres, para que todo el personal pueda reintegrarse a su puesto. Huelva 19 de febrero de 1932. La Dirección

SE ARRIENDAN

pisos nuevos, higiénicos, confortables y baratos en sitio céntrico, Paseo de Santa Fé y Plaza de San Pedro. Razón: Gobernador Alonso, 1.

TEMPERATURA

Máxima de ayer, 14,7 grados. Mínima de hoy, 3,6. A las ocho, 6. Dirección del viento, Norte; fuerza, ventolina. Humedad, 85 por 100. Tensión del vapor, 5 grados.

Nota de la Alcaldía

Debiendo tener lugar mañanadía 21 el reconocimiento de los mozos del actual recemplazo, se hace saber a los interesados para que comparezcan en este Ayuntamiento a las ocho de la mañana apercibidos que de no hacerlo les parará el perjuicio a que haya lugar. Huelva 20 de febrero de 1932. El Alcalde.

Compro plata y oro para fundir pagando buen precio.

SALVADOR DIAZ FERIA Ernesto Delingny, 7 HUELVA

FAMOSA CASA

Por lo acreditada en los trajes que hace a la medida tan bien confeccionados. Por sus precios tan económicos y el gran surtido que tiene en Pañería y género de camisas. Trajes hechos de todas clases y precios; camisas, gabanes de piel y lana. Paraguas, gabardinas, géneros de punto y de viaje. Especialidad en trajes y camisas a medida. No tiene competencia la Casa ANTONIO FIDALGO. JOAQUIN COSTA, 7.

FLINTKOTE

Emulsión asfáltica para impermeabilización perfecta de paredes y azoteas. Pintura anticorrosiva para usos industriales y marinos. SE APLICA EN FRIO

Sociedad Española de Comercio Exterior, EN HUELVA Viuda de Salvador González

EL MEJOR
PURGANTE
AGUAS DE

CARABAÑA

Antiherpéticas
Depurativas
Antibiliosas

JABÓN DE SALES DE CARABAÑA

Medicinal y de tocador.- El mejor para las afecciones de la piel

Pedidos: Hijos de R. J. Chávarri, Antonio Maura, 12. Madrid.

De venta en Farmacias y Droguerías

Pastilla pequeña, 0,80 Cts. Pastilla grande, 1,25 Ptas.

IMPRENTA

Viuda J. Muñoz

PAPELERIA INGLESA

MORRISON & HASELDEN HUELVA

Agentes de Aduanas Consignatarios de Buques
Agentes de la Compañía Naviera SOTA Y AZNAR
LINEA DE INGLATERRA - Servicios de Cabotaje
Apartado 28 Teléfono 1315



DEBILIDAD
AGOTAMIENTO

ANEMIA

VINO y JARABE

Deschiens a la Hemoglobina

Los Médicos proclaman que este Hierro vital de la Sangre es muy superior a la carne cruda, a los ferruginosos, etc. - Da salud y fuerza. - PARIS

Pastillas

COMPOSICIÓN
Azúcar leche, b., cinco cigrs.; extracto vegetal, cinco cigrs.; extracto de casahuate, tres milg.; extracto de médula vaca, tres milig.; Gomenol, cinco milig.; azúcar montañés, cantidad suficiente para una pastilla.



Aspaimé

CURAN RADICALMENTE LA TOS

PORQUE COMBATEN SUS CAUSAS

Catarros, Ronqueras, Anginas, Laringitis, Bronquitis, Tuberculosis pulmonar, Asema y todas las afecciones en general de la garganta, Bronquios y Pulmones

Las Pastillas Aspaimé superan a todas las conocidas por su composición, que no puede ser más racional y científica, gusto agradable y el ser las únicas en que está resuelto el trascendental problema de los medicamentos balsámicos y volátiles, que se conservan indefinidamente y mantienen íntegras sus maravillosas propiedades medicinales para combatir de una manera constante, rápida y eficaz las enfermedades de las vías respiratorias, que son causa de TOS y sofocación.
Las Pastillas Aspaimé son las recetadas por los médicos.
Las Pastillas Aspaimé son las preferidas por los pacientes.
Exigir siempre las legítimas Pastillas Aspaimé y no admitir sustituciones interesadas de escasos ó nulos resultados.

Las Pastillas Aspaimé se venden a UNA PESETA CAJA en las principales farmacias y droguerías, entregándose al mismo tiempo gratuitamente una de muestra, muy cómoda para llevar en el bolsillo.

Especialidad Farmacéutica del Laboratorio SÓKATARG

Oficinas: calle del Ter, 16. Teléfono 50791.-BARCELONA.

Nota importante.-Para demostrar y convencer que los rápidos y satisfactorios resultados para curar la TOS, mediante las PASTILLAS ASPAIME, no son posibles con sus similares, y que no hay actualmente otras pastillas que puedan superarlas, el Laboratorio SÓKATARG, manda gratis una cajita muestra de «Pastillas Aspaimé» a los que le envíen el recorte de este anuncio acompañado de un sello de 5 céntimos, 10-céntimos de sobre franquendo con dos céntimos.

FLORENTINO DE AZUQUETA

Aceites minerales y grasas.-Empaquetaduras.-Gomas
Correas de cuero y pelo de camello
Herramientas - Cables - Palas - "Basconia"
EFECTOS NAVALES

Consignaciones y exportaciones
de productos regionales

SUCURSALES Y DEPÓSITOS: Sagasta, 18-Apartado 62
HUELVA
Melilla - Ceuta - Larache - Tetuán - Villa Sanjorje

URINARIAS CURACION RADICAL

en breves días y sin molestias de la BLENORRAGIA, URETRITIS, GONORREA, (GOTA MILITAR), CISTITIS, PROSTATITIS, LEUCORREA, VAGINITIS y demás enfermedades de las vías urinarias, en ambos sexos, por antiguas y rebeldes que cesan con los

CACHETS COLLAZO

Medicamento preparado por el Dr. Collazo, en la Argentina, y que se ha impuesto en todo el mundo por sus decisivos resultados, superiores a todo tratamiento conocido hasta la fecha, como lo prueban ininidad de certificados médicos y de enfermos curados, cuyos originales están a disposición de los interesados. (Lea los que se publican en «A B C», «Blanco y Negro», «Mundo Gráfico», «El Sol», «La Nación» y demás diarios de Madrid).

ESTADISTICA de enfermos curados con los CACHETS COLLAZO, según observación hecha por el eroinista especialista Dr. Anchabauti:

Enfermedad	Curados en cinco días	Curados en diez días
Blenorragia aguda y crónica	100	100
Cistitis aguda y crónica	100	100
Prostatitis aguda y crónica	100	100
Flujos en las mujeres	100	100
Otras afecciones	100	100

Premiados con medallas de oro en París y Roma. Aprobados por las Autoridades Sanitarias de Buenos Aires, Montevideo, Paraguay, Chile, Brasil, México, Cuba, etc. y registrados en la Dirección de Sanidad de España.

Su uso es muy cómodo y reservado, y por la rapidez de su acción resultan muy económicos. Precio 15 pesetas. más 25 céntimos por timbre.

Pida folletos gratis a A. García - Apartado 662-MADRID.

MORRISON Y HASELDEN A. H. PINZÓN es HUELVA

ALMACENES DE METALES Y MATERIALES PARA MINAS

AGENTES DE

- INGERSOLL-RAD Co.—Compresoras, Perforadoras, Aceros para barrenas
- SDAD. ANONIMA ESPANOLA DE LUBRIFICANTES.—Aceites y grasas
- SCOTTISH TUBE Co. Ltd.—Tubos forjados y accesorios
- S. S. NEWALL y SON Ltd.—Cables de acero de todas clases
- COTONIFICIO DE BADALONA.—Algodones
- LA UNION METALURGICA S. A.—Tornillos, remaches, etc.
- COMPANIA "LA CRUZ"—Plomo dulce, perdigones y minio en polvo
- ORENSTEIN Y KOPPEL.—Locomotoras, vagones, vagonetas, carriles, etc.
- A. E. G. IBERICA DE ELECTRICIDAD S. A.—Materiales eléctricos
- EDUARDO K. L. EARLE.—Tubos de cobre y latón, etc.
- CENTRAL SIDERURGICA.—Lingotes de fundición

SEGUROS MARITIMOS-SEGUROS contra INCENDIO
CONSIGNACIONES DE BUQUES
CEMENTO REZOLA
CARBONES y COK DURO-FELGUERA

Servicio de trenes

LINEA DE SEVILLA
Salidas de Sevilla.
Omnibus: A las 6,45, llegando a Huelva a las 10,25.
Expreso: A las 9,50, llegando a Huelva a las 12,35.
Correo: A las 17,35, llegando a Huelva a las 21,30.
Salidas de Sevilla, a las 21,40, llegando a Huelva a las 0,40.
Salidas de Huelva, a las 5,30 llegando a Sevilla, a las 8,30.
Correo: A las 7,40, llegando a Sevilla a las 11,30.
Omnibus: A las 15,40, llegando a Sevilla a las 19,25.
Expreso: A las 17,50, llegando a Sevilla a las 20,30.
LINEA DE ZAFRA A HUELVA
Salidas de Huelva.
Mixto-correo: A las 6,15, mañana llegando a Zafra a las 14.
Mercancías con viajeros: A las 17,05 llegando a Valdelamusa a las 20,55.
Salidas de Zafra.
Correo: A las 15, llegando a Huelva a las 22,15.

Mercancías con viajeros; Salida de Valdelamusa a las 6,10, llegando a Huelva a las 9,45.

LINEA DE RIO TINTO
Salidas de Huelva.
Mixto: A las 10,45, llegando a Río Tinto a las 16,27.
Salidas de Río Tinto.
Mixto: A las 14, 30, llegando a Huelva a las 19,31.

LINEA DE BUITRON
Buitrón y Zalamea a San Juan del Puerto
Correo: Salida de San Juan a las 8,10, llegando a Zalamea a las 10,50
Salida de Zalamea a las 13, llegando a San Juan a las 15,37.
Mixto: Salida de San Juan a las 16,05, llegando a Valverde a las 17,50.
Salida de Valverde a los 5,50, llegando a San Juan a las 7,30.
Los domingos no circulan los trenes.

Deseo representante bien relacionado confiterías. Escribid referencias: Ricardo Fuentes, Paloma, 6, Madrid.

AGENTES ESPECIALIZADOS seguros cosechas interesa Compañía Española, máximum comisiones y gastos viaje. Dirigirse a Madrid. Apartado 877.



En el Tennis

mientras se juega puede refrescarse la boca con la goma de mascar FREN-A-MINT que además de conservar limpia la dentadura es un delicioso laxante.

COMPOSITORES
E. PEREZ DEL MOLINO S. A.
SANTANDER

La experiencia demuestra que los Chocolates y Dulces

MATIAS LOPEZ

SON LOS MEJORES DEL MUNDO